

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування**  
**галузь знань 07 — Управління та адміністрування**  
**у Київському національному університеті технологій та дизайну**

Актуальною і важливою сферою сучасного економічного простору є фінансова. Освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування спрямована на підготовку компетентних фахівців для роботи у фінансових організаціях: банківських установах, страхових компаніях, фінансових компаніях тощо; крім того, у фінансових відділах підприємств і організацій різних форм власності та у державних службах. Професійна діяльність у сфері фінансів, банківської справи та страхування є однією з найбільш затребуваних на ринку праці та водночас однією з найбільш поширених. Відповідно зростають конкуренція та вимоги роботодавців до фахівців з фінансів, банківської справи та страхування.

Метою освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування, яка розроблена проектною групою кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну, є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців, які мають фундаментальну підготовку, володіють практичними навичками управління у сфері фінансів, банківської справи та страхування, а також вміннями проводити наукові дослідження з використанням сучасних підходів, методів і технологій фінансового менеджменту для вирішення наукових та прикладних завдань з урахуванням вимог динамічного середовища ведення бізнесу.

Запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до ключових загальних та фахових компетентностей. Порядок та логічна послідовність вивчення дисциплін (обов'язкових та вільного вибору), а також їх обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування відповідає стандартам підготовки магістрів-фінансистів і заслуговує рекомендації до впровадження.



*Л. П. Сившук О. Р.*